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Ajánlóív igénylése jelölt ajánlásához
a helyi önkormányzati képviselĘk és polgármesterek választásán
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5. A JELÖLTKÉNT INDULNI SZÁNDÉKOZÓ VÁLASZTÓPOLGÁR NYILATKOZATAI



KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ 
ajánlóív igénylése jelölt ajánlásához a helyi önkormányzati képviselƅk és polgármesterek választásán 

A kérelmet az indulás helye szerinti helyi választási irodához, fƅƉolŐármester-jelölt esetén a &ƅvárosi sálasztási /rodához 
kell benyújtani: 

a) a jelölƅ szervezet kéƉviselƅje vaŐy a fƺŐŐetlen jelölt által személyesen vaŐy
b) kézbesítési meghatalmazott útján, ha a nyomtatványt a jelölƅ szervezet kéƉviselƅje korábban aláírásával 

ellátta vaŐy
c) postai szolgáltató útján.

Ajánlóívek ƉótlólaŐos iŐénylése esetén csak az ;ϭ)-;ϯ) és – jelölƅ szervezet által állított jelölt esetén a ;ϳ), fƺŐŐetlen jelölt 
esetén a ;ϭϰ)– Ɖontot kell kitölteni, és a ;ϳ), illetve ;ϭϰ) Ɖontnál aláírni. 

1. Igénylés

Ajánlóív iránti iŐényt  

a) a fƺŐŐetlenként induló jelölt a választások kitƾzését követƅen,
b) a jelölƅ szervezet a joŐerƅs nyilvántartásba vételét követƅen

nyújthat be. 

Az (1) Ɖontban szƺkséŐes meŐadni a választás adatait, továbbá azt, hoŐy hány darab ajánlóívet iŐényel. A darabszám 
meŐhatározásánál leŐyen tekintettel arra, hoŐy eŐy ajánlóív nyolc személy részére biztosít lehetƅséŐet az ajánlásra. 

A választható lehetƅséŐek közƺl eŐyet jelöljön meŐ͊ ,a eŐy személy eŐyidejƾleŐ több jelöltséŐet kíván elfoŐadni, akkor 
az iŐénylést jelöléstíƉusonként kƺlön-kƺlön kell benyújtani. 

2. A jelöltként indulni szándékozó választópolgár adatai

A (2)-(4) Ɖontokat a személyi iŐazolványában ;vezetƅi enŐedélyében vaŐy útlevelében), illetve a lakcímkártyáján 
szereƉlƅ adatokkal eŐyezƅen töltse ki͊ 

A (4) Ɖontban adja meŐ e-mailcímét és telefonszámát, amelyek a választási bizottsáŐŐal és választási irodával való 
könnyebb kaƉcsolattartást szolŐálják ;Ɖl.: erre az e-mail címre kƺldi meŐ a választási iroda a bizottsáŐ döntését). 

3. Az ajánlóívek átvételére jogosult adatai (ha nem a jelölt veszi át az ajánlóíveket)

Az (5) Ɖontot csak akkor szƺkséŐes kitöltenie, ha azokat nem a jelölt maŐa veszi át. <érjƺk adja meŐ az átvevƅ e-
mailcímét és telefonszámát is, amelyek a választási bizottsáŐŐal és választási irodával való könnyebb kaƉcsolattartást 
szolŐálják. 

4. A jelöltállítás adatai 

A (6) Ɖontban szƺkséŐes a jelöltnek nyilatkoznia arról, hoŐy fƺŐŐetlen jelöltként, jelölƅ szervezet jelöltjeként vaŐy 
nemzetiséŐi jelöltként indul ;nemzetiséŐi jelöltként a fƅƉolŐármester-jelölt nem indulhat). A lehetƅséŐek közƺl csak eŐy 
jelölhetƅ meŐ. Amennyiben nemzetiséŐi jelöltként indul, úŐy szƺkséŐes a nemzetiséŐ nevének meŐadása is. 

A (7) Ɖontban fel kell tƺntetni a jelölƅ szervezet jelöltjét állító jelölƅ szervezetek számát. �zek után eŐyes sorszámtól 
kezdƅdƅen fel kell tƺntetni a jelölƅ szervezet;ek)nek a civil szervezetek bírósáŐi nyilvántartása szerinti adatait. :obb 
oldalon ƉediŐ a jelölƅ szervezet;ek) törvényes vaŐy meŐhatalmazott kéƉviselƅjének nevét kell feltƺntetni, és a kéƉviselƅ 
aláírása is szƺkséŐes. 

<özös jelölt esetén a jelölƅ szervezetek az itt meŐadott sorrendben kerƺlnek feltƺntetésre az ajánlóíven és a 
szavazólaƉon͊ 

5. A jelöltként indulni szándékozó választópolgár nyilatkozatai 

A (8) Ɖontot akkor jelölje y-szel, ha jelöltként azt szeretné, hoŐy a hivatalos nevének részét kéƉezƅ ͣdr.͟ meŐjelölést az 
ajánlóív, a szavazólaƉ és a választások hivatalos honlaƉja ne tartalmazza. Az itt meŐjelölt oƉció késƅbb nem 
módosítható. 

,a több utóneve van, de csak az eŐyiknek a feltƺntetését kéri az ajánlóíven, a szavazólaƉon és a választások hivatalos 
honlaƉján, ezt a (9) Ɖontban jelölheti. Az itt meŐjelölt oƉció késƅbb nem módosítható. 

A (10) Ɖontban a nemzetiséŐi jelölt jelölheti, hoŐy nevét nemzetiséŐi nyelven is használni kívánja a választási eljárásban. 
/Őenlƅ nyilatkozat esetén a nemzetiséŐi nevet D^ tord fáljban kell mellékelni, a fálj neve: a jelölt személyi 
azonosítója_nemzetiseginev. 



A (11) Ɖontban jelölje y-szel, ha szeretné, hoŐy fénykéƉe a választások hivatalos honlaƉján meŐjelenjen. /Őenlƅ 
nyilatkozat esetén a fénykéƉet :W�' kiterjesztésƾ, ϮϰϬyϯϰϬ Ɖiǆel felbontású, álló formátumú fájlban kell mellékelni, a 
fájl neve: a jelölt személyi azonosítója_foto. 

A (12) Ɖontot csak a ƉolŐármesterjelöltként indulni szándékozó választóƉolŐárnak kell kitöltenie. >eŐfeljebb eŐy válasz 
adható. 

A (14) Ɖontban tƺntesse fel a kitöltés helyszínét és dátumát, és a jelölt aláírását͊ 

A (15) Ɖont szerinti nyilatkozatot csak a nemzetiséŐi jelöltként indulni szándékozó választóƉolŐárnak kell meŐtennie. A 
nemzetiséŐ nevének, az aláírás helyszínének és dátumának meŐadása kötelezƅ, valamint a jelöltként indulni szándékozó 
választóƉolŐárnak ;a ;ϭϰ) Ɖont mellett) itt is alá kell írnia a nyomtatványt. 

A (16) Ɖontban foŐlalt nyilatkozatot csak a nem maŐyar államƉolŐársáŐú választóƉolŐárnak kell meŐtennie. Az aláírás 
helyszínének és dátumának meŐadása kötelezƅ, valamint a jelöltként indulni szándékozó választóƉolŐárnak ;a ;ϭϰ) Ɖont 
mellett) itt is alá kell írnia a nyomtatványt. 


